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S A J T Ó K Ö Z L E M É N Y 

vádemelés a vásárlói klubot működtető csalókkal szemben

26 személlyel szemben emelt vádat a Debreceni Járási Ügyészség 461 sértettet megkárosító 
csalás bűntette és más bűncselekmény miatt

Az I. és II. vádlottak elhatározták, hogy különböző néven cégeket hoznak létre azzal a céllal, 
hogy  fogyasztói  csoportokat  szervezve  a  szerződést  kötő  sértettek  részére  megtévesztő 
tájékoztatást adnak és a befizetők pénzét jogtalanul megszerzik.

Ennek  megfelelően  három  kft.-t  hoztak  létre,  amelyek  tényleges  irányítását  a  bejegyzett 
ügyvezetőn  keresztül  ők  végezték.  Mind  a  társaságok  ügyvezetői,  mind  a  cégek  által 
működtetett  irodák vezetői,  valamint a területi  képviselők és az üzletkötők is tudtak arról, 
hogy a kft.-k a velük szerződést kötő ügyfelek megkárosítására jöttek létre.
A tevékenység koordinálását az I. és II. r. vádlott utasításai alapján a III. r. vádlott végezte.

A  fogyasztói  csoportok  tevékenységét  helyi  újságokban  hirdették,  olyan  megtévesztő 
szövegezéssel, mintha egy kedvező hitelkonstrukciót reklámoznának. 
Az üzletkötők az irodában megjelenő sértettek részére olyan félrevezető tájékoztatást adtak, 
azt  a látszatot keltették,  hogy hitelt  fognak folyósítani részükre. Többségüknek azt ígérték, 
hogy a szerződéskötés után 4-6 héten belül meg fogják kapni az igényelt összeget.
Mindenkivel  aláírattak  egy  „Megbízási  szerződés”,  egy  „Tájékoztató”  és  „Általános 
szerződési  feltételek”  elnevezésű okiratot,  amelyekben már  benne volt,  hogy az  adott  kft. 
hitelt  nem  nyújt  és  a  tevékenysége  kizárólag  fogyasztói  csoportok  szervezésére  irányul, 
azonban a sértettek az üzletkötők téves tájékoztatása miatt  vagy egyáltalán nem vagy nem 
kellő körültekintéssel olvasták át a szerződést.

A vádlottak  összesen  461 személyt  ejtettek  tévedésbe  és  okoztak  részükre  összességében 
körülbelül 55 millió forint összegű kárt, ami nem térült meg.

Az ügyészség a vádiratában nagyobb kárt  okozó, bűnszövetségben, üzletszerűen elkövetett 
csalás bűntette, kisebb kárt okozó, bűnszövetségben, üzletszerűen elkövetett csalás bűntette, 
valamint  hamis  magánokirat  felhasználásának  vétsége  miatt  6  vádlottal  szemben 
végrehajtandó  börtönbüntetés  és  pénzbüntetés  kiszabását,  19  vádlottal  szemben 
végrehajtásában  próbaidőre  felfüggesztett  börtönbüntetés  alkalmazását,  1  vádlott  esetében 
pénzbüntetés kiszabását indítványozta a Debreceni Járásbíróságon lefolytatandó eljárásban.
Indítványozta  továbbá,  hogy  a  bíróság  a  sértettek  által  előterjesztett  polgári  jogi  igényt 
érdemben bírálja el és annak adjon helyt.
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